
H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Sample size 1805 227 193 93 100 627 426 139 1535 270 884 921 501 605 699 254 298 333 247 307 367 76 425 312 294 313 386 422 573 611 140 282 573 346 150 115 687 570 548 521 513 276 121 32 85 13 143

T

SP

Base = Female 

respondents
921 124 89 43 48 327 207 75 792 128 - 921 247 307 367 - - - 247 307 367 35 212 156 152 174 192 251 276 265 94 157 276 170 50 45 336 268 317 188 320 167 58 18 33 4 76

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Yes, personally 16% 14% 19% 20% 17% 14% 18% 13% 16% 13% 16% 11% 21% 15% 11% 21% 15% 13% 18% 23% 17% 13% 15% 16% 16% 20% 13% 16% 16% 14% 19% 20% 20% 9% 18% 14% 16% 15% 27% 23% 11% 18%

SP

Yes, close friend or 

family member
41% 40% 41% 29% 41% 43% 41% 36% 40% 45% 41% 42% 40% 41% 42% 40% 41% 48% 41% 42% 37% 44% 38% 44% 42% 42% 44% 43% 42% 40% 47% 46% 39% 43% 40% 37% 40% 54% 47% 26% 35% 32% 30%

SP

Personally tried to get 

one but couldn’t
*% 1% 1% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% 1% *% *% *% 1% 1% 1% 1% *% *% *% 1%

SP No, none of the above 41% 47% 40% 44% 41% 39% 40% 48% 41% 43% 41% 46% 37% 42% 46% 37% 42% 49% 45% 38% 37% 37% 46% 39% 41% 42% 34% 42% 41% 44% 43% 37% 40% 38% 46% 48% 43% 32% 37% 47% 31% 57% 48%
SP Prefer not to say 5% 3% 5% 8% 8% 7% 4% 3% 6% 3% 5% 5% 7% 4% 5% 7% 4% 3% 5% 7% 6% 5% 4% 4% 3% 4% 6% 3% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 7% 3% 5% 2% 3% 3% 16% 7%
SP Net: Yes 53% 49% 54% 48% 51% 54% 56% 49% 53% 54% 53% 50% 55% 53% 50% 55% 53% 48% 50% 54% 57% 57% 50% 56% 55% 54% 60% 54% 55% 52% 53% 60% 55% 58% 47% 50% 51% 66% 60% 50% 52% 43% 44%

T

SP

Base = Yes personally 

in Q12
146 18 16 5 8 52 38 10 129 17 - 146 28 64 54 - - - 28 64 54 - 28 29 35 29 25 38 45 44 18 20 45 28 7 9 66 53 27 33 44 26 9 5 7 0 14

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Very difficult – near 

impossible
4% 3% 9% 4% 4% 4% 7% 2% 7% 2% 8% 5% 3% 4% 5% 2% 9% 5% 2% 6% 5% 2% 4% 3% 4% 12% 7% 12%

SP

Quite difficult – harder 

than expected
12% 55% 10% 22% 9% 13% 7% 12% 15% 8% 16% 15% 8% 16% 15% 10% 7% 13% 20% 12% 11% 18% 4% 19% 11% 19% 8% 23% 11% 7% 27% 24% 9% 14% 9% 14%

SP Not that difficult 27% 22% 13% 38% 35% 16% 85% 24% 51% 27% 33% 25% 27% 33% 25% 27% 33% 23% 26% 30% 24% 22% 38% 23% 26% 19% 38% 17% 26% 39% 28% 28% 24% 30% 40% 14% 24% 21% 11%
SP Easy, no problems 56% 78% 87% 45% 41% 40% 65% 15% 59% 37% 56% 53% 59% 54% 53% 59% 54% 53% 58% 60% 53% 56% 62% 45% 57% 62% 62% 45% 62% 66% 32% 56% 63% 43% 43% 51% 66% 88% 76% 63% 100% 63%
SP Not sure/can’t say *% 11% *% *% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2%
SP Top2box 16% 55% 10% 25% 19% 17% 12% 16% 15% 15% 18% 15% 15% 18% 15% 19% 12% 17% 20% 16% 16% 21% 13% 19% 16% 21% 8% 29% 16% 9% 31% 27% 9% 17% 12% 16% 26%
SP Bottom2box 84% 100% 100% 45% 79% 75% 81% 100% 83% 88% 84% 85% 84% 82% 85% 84% 82% 85% 81% 86% 83% 80% 84% 83% 79% 87% 81% 83% 79% 92% 71% 84% 91% 67% 73% 91% 80% 88% 100% 84% 100% 74%

T

SP

Base = Yes close friend 

or family member in 

Q12

342 43 34 13 17 133 75 26 290 52 - 342 95 107 141 - - - 95 107 141 17 78 56 51 70 71 103 108 99 38 66 108 61 20 18 118 103 122 60 120 83 26 4 10 1 19

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Very difficult – near 

impossible
1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 8% 1% *% 1% 1% 1%

SP

Quite difficult – harder 

than expected
9% 16% 19% 5% 6% 7% 8% 6% 8% 16% 9% 9% 10% 9% 9% 10% 9% 18% 7% 10% 9% 9% 10% 8% 11% 7% 14% 5% 11% 11% 3% 11% 9% 8% 4% 9% 15% 7% 8%

SP Not that difficult 32% 30% 31% 58% 29% 33% 27% 38% 31% 41% 32% 32% 26% 37% 32% 26% 37% 47% 29% 24% 28% 43% 30% 40% 29% 34% 41% 39% 29% 32% 35% 39% 31% 30% 35% 40% 30% 35% 14% 30% 21% 49%
SP Easy, no problems 42% 32% 32% 19% 41% 41% 52% 45% 44% 29% 42% 36% 50% 39% 36% 50% 39% 7% 42% 56% 43% 35% 44% 32% 49% 41% 25% 36% 49% 44% 41% 33% 40% 42% 44% 46% 41% 33% 62% 70% 56% 31% 47%
SP Not sure/can’t say 16% 22% 17% 17% 24% 16% 13% 10% 16% 14% 16% 22% 15% 14% 22% 15% 14% 28% 20% 11% 19% 14% 14% 19% 11% 16% 20% 18% 11% 13% 24% 17% 17% 19% 13% 10% 19% 17% 18% 16% 69% 4%
SP Top2box 10% 16% 19% 5% 6% 9% 8% 6% 9% 16% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 18% 9% 10% 9% 9% 12% 9% 11% 9% 14% 7% 11% 11% 11% 12% 10% 9% 4% 10% 16% 7% 8%
SP Bottom2box 74% 63% 63% 78% 70% 75% 79% 84% 75% 69% 74% 68% 76% 76% 68% 76% 76% 54% 71% 80% 72% 78% 74% 72% 78% 75% 66% 75% 78% 76% 76% 72% 71% 72% 78% 86% 71% 67% 75% 100% 77% 31% 96%

T

SP

Base = Yes personally 

in Q12
146 18 16 5 8 52 38 10 129 17 - 146 28 64 54 - - - 28 64 54 - 28 29 35 29 25 38 45 44 18 20 45 28 7 9 66 53 27 33 44 26 9 5 7 0 14

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Right decision – no 

regrets
65% 79% 72% 79% 79% 62% 55% 60% 63% 78% 65% 64% 65% 64% 64% 65% 64% 64% 54% 75% 59% 71% 53% 63% 73% 51% 54% 63% 75% 75% 65% 64% 66% 62% 54% 72% 69% 68% 75% 41% 74%

SP

Right decision – but 

there are regrets
28% 18% 17% 31% 38% 40% 29% 15% 28% 21% 27% 32% 21% 27% 32% 21% 38% 18% 34% 29% 36% 28% 20% 33% 39% 28% 18% 10% 35% 30% 25% 28% 34% 26% 21% 32% 10% 30% 100% 26%

SP

Wrong decision – a 

different choice would 

have been better

6% 3% 11% 10% 5% 7% 7% 6% 16% 3% 4% 16% 3% 4% 16% 4% 2% 7% 8% 7% 5% 9% 8% 7% 7% 6% 6% 4% 8% 8% 15% 29%

SP Not sure/can’t say 2% 21% 11% 2% 1% 7% 2% 4% 4% 4% 5% 3% 1% 2% 7% 1% 14% 2% 6% 4% 2% 2%

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column 

totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, 

though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses 

received. Sample sizes below 100 should be interpreted with caution.

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Geo Type Gender Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q14. [Yes, personally] And looking back, all things considered, how did you or the person close to you who had the abortion feel about it all?

Q13. [Yes, close friend or family member] And can you tell us, how easy or difficult was it to access that abortion service for you, or this close friend or family member?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q13. [Yes, personally] And can you tell us, how easy or difficult was it to access that abortion service for you, or this close friend or family member?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q12. First, have you, or a close friend or family member ended a pregnancy?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age



T

SP

Base = Yes close friend 

or family member in 

Q12

342 43 34 13 17 133 75 26 290 52 - 342 95 107 141 - - - 95 107 141 17 78 56 51 70 71 103 108 99 38 66 108 61 20 18 118 103 122 60 120 83 26 4 10 1 19

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Right decision – no 

regrets
62% 59% 55% 44% 62% 62% 67% 65% 62% 61% 62% 69% 57% 61% 69% 57% 61% 49% 73% 63% 51% 57% 65% 53% 67% 70% 53% 52% 67% 67% 75% 72% 62% 53% 69% 58% 66% 65% 63% 57% 37% 100% 32%

SP

Right decision – but 

there are regrets
21% 21% 17% 28% 17% 23% 23% 13% 21% 23% 21% 15% 25% 23% 15% 25% 23% 23% 13% 24% 26% 27% 20% 27% 22% 16% 24% 28% 22% 20% 13% 4% 23% 25% 17% 15% 23% 23% 21% 48% 34%

SP

Wrong decision – a 

different choice would 

have been better

5% 7% 12% 15% 5% 5% 3% 2% 5% 5% 5% 5% 7% 4% 5% 7% 4% 5% 6% 6% 9% 7% 1% 6% 2% 9% 8% 6% 2% 5% 12% 18% 5% 8% 4% 16% 3% 1% 4% 43% 4%

SP Not sure/can’t say 11% 14% 15% 14% 16% 10% 7% 19% 11% 11% 11% 11% 10% 12% 11% 10% 12% 23% 9% 6% 14% 10% 14% 14% 9% 6% 16% 14% 9% 7% 6% 10% 15% 9% 11% 8% 11% 13% 15% 30%

T

SP

Base = Female 

respondents
921 124 89 43 48 327 207 75 792 128 - 921 247 307 367 - - - 247 307 367 35 212 156 152 174 192 251 276 265 94 157 276 170 50 45 336 268 317 188 320 167 58 18 33 4 76

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Yes 15% 19% 16% 32% 20% 14% 12% 17% 15% 19% 15% 11% 16% 17% 11% 16% 17% 8% 12% 18% 14% 14% 19% 19% 16% 11% 22% 18% 16% 12% 10% 6% 17% 18% 11% 16% 13% 13% 22% 20% 25% 18%
SP No 80% 74% 79% 54% 78% 81% 86% 80% 81% 76% 80% 83% 78% 80% 83% 78% 80% 92% 82% 76% 80% 82% 78% 76% 81% 85% 73% 78% 81% 84% 84% 91% 79% 77% 83% 81% 83% 84% 77% 64% 63% 100% 72%
SP Prefer not to say 5% 8% 5% 14% 2% 5% 2% 3% 5% 6% 5% 5% 6% 4% 5% 6% 4% 6% 5% 6% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 3% 6% 4% 4% 5% 5% 3% 4% 2% 2% 16% 13% 10%

T

SP

Base = Female 

respondents
921 124 89 43 48 327 207 75 792 128 - 921 247 307 367 - - - 247 307 367 35 212 156 152 174 192 251 276 265 94 157 276 170 50 45 336 268 317 188 320 167 58 18 33 4 76

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Yes 21% 24% 19% 31% 23% 21% 18% 26% 20% 26% 21% 21% 23% 19% 21% 23% 19% 18% 22% 23% 24% 17% 20% 24% 22% 19% 28% 21% 22% 22% 12% 16% 23% 22% 18% 19% 19% 25% 30% 37% 30% 17%
SP No 73% 69% 73% 53% 75% 71% 80% 71% 74% 67% 73% 72% 70% 76% 72% 70% 76% 76% 71% 70% 71% 77% 75% 69% 75% 76% 62% 74% 75% 72% 80% 83% 71% 73% 75% 77% 76% 72% 68% 57% 56% 100% 68%
SP Prefer not to say 6% 7% 8% 16% 2% 8% 2% 3% 6% 6% 6% 7% 6% 5% 7% 6% 5% 5% 7% 7% 5% 6% 4% 7% 3% 5% 9% 6% 3% 5% 8% 1% 6% 6% 7% 4% 5% 3% 2% 6% 14% 15%

T

SP

Base = Yes, personally 

at Q15
139 22 15 10 10 47 25 14 115 24 - 139 28 50 61 - - - 28 50 61 3 26 28 22 24 37 49 43 28 21 28 43 21 5 3 56 47 36 30 42 22 13 4 8 - 14

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Kept/raised the baby 57% 33% 60% 44% 28% 61% 79% 61% 54% 72% 57% 34% 64% 62% 34% 64% 62% 37% 76% 49% 70% 58% 48% 69% 65% 65% 36% 69% 69% 57% 44% 56% 50% 68% 58% 65% 51% 64% 20% 85% 38%

SP

Baby was placed for 

adoption
22% 41% 33% 17% 49% 16% 3% 24% 22% 21% 22% 14% 14% 32% 14% 14% 32% 58% 9% 7% 24% 28% 36% 29% 16% 17% 17% 39% 16% 8% 43% 34% 27% 20% 17% 27% 18% 32% 47% 36%

SP Other 21% 26% 7% 38% 23% 22% 17% 16% 24% 7% 21% 53% 22% 5% 53% 22% 5% 42% 54% 17% 27% 2% 7% 23% 15% 19% 19% 25% 15% 22% 22% 17% 30% 15% 14% 17% 16% 36% 33% 15% 27%

T

SP

Base = Yes, close friend 

or family member at 

Q15

193 30 19 11 11 69 39 22 159 34 - 193 53 72 68 - - - 53 72 68 6 46 36 36 29 39 59 61 51 27 33 61 38 6 7 77 58 57 36 61 41 17 7 10 - 13

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Kept/raised the baby 67% 72% 73% 61% 56% 64% 70% 69% 68% 63% 67% 63% 66% 73% 63% 66% 73% 50% 64% 80% 52% 79% 68% 70% 71% 65% 71% 69% 71% 68% 64% 48% 67% 63% 73% 56% 70% 66% 65% 92% 82% 79%

SP

Baby was placed for 

adoption
21% 23% 27% 8% 28% 27% 6% 21% 20% 26% 21% 20% 22% 20% 20% 22% 20% 25% 20% 12% 32% 18% 22% 24% 20% 15% 25% 23% 20% 10% 36% 28% 21% 23% 18% 32% 22% 19% 8% 8% 18% 21%

SP Other 12% 5% 31% 16% 9% 24% 10% 12% 11% 12% 17% 12% 7% 17% 12% 7% 25% 16% 8% 16% 4% 10% 6% 10% 20% 4% 8% 10% 22% 24% 12% 15% 9% 12% 8% 14% 27%

T

SP

Base = Yes, personally 

at Q15
139 22 15 10 10 47 25 14 115 24 - 139 28 50 61 - - - 28 50 61 3 26 28 22 24 37 49 43 28 21 28 43 21 5 3 56 47 36 30 42 22 13 4 8 - 14

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Right decision – no 

regrets
54% 47% 45% 61% 43% 47% 69% 72% 53% 56% 54% 47% 57% 54% 47% 57% 54% 42% 48% 67% 44% 45% 59% 52% 40% 79% 53% 51% 40% 84% 48% 100% 66% 42% 49% 59% 55% 52% 50% 45% 58% 41%

SP

Right decision – but 

there are regrets
25% 12% 29% 18% 37% 26% 23% 25% 28% 25% 26% 25% 25% 26% 25% 25% 29% 25% 27% 21% 39% 16% 22% 43% 6% 37% 11% 43% 4% 16% 21% 29% 26% 18% 22% 26% 40% 55% 28% 18%

SP

Wrong decision – a 

different choice would 

have been better

10% 8% 39% 14% 5% 5% 11% 8% 10% 13% 11% 8% 13% 11% 8% 29% 11% 2% 23% 3% 11% 17% 11% 3% 10% 23% 11% 3% 10% 15% 4% 9% 17% 7% 11% 10%

SP Not sure/can’t say 11% 33% 27% 39% 3% 12% 8% 11% 14% 7% 13% 14% 7% 13% 16% 4% 12% 12% 14% 9% 5% 12% 15% 5% 9% 36% 2% 14% 21% 13% 6% 16% 15% 31%

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q17. [You, personally] And looking back, all things considered, how did you or the person close to you feel about that decision?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q16. [Your close friend or family member] And can you tell us what happened?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Geo Type Gender Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q16. [You, personally] And can you tell us what happened?

Q15. [Your close friend or family member] We’d like to know if you, or a close friend or family member ever experienced an unwanted pregnancy that was carried to term.

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q15. [You, personally] We’d like to know if you, or a close friend or family member ever experienced an unwanted pregnancy that was carried to term.

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q14. [Yes, close friend or family member] And looking back, all things considered, how did you or the person close to you who had the abortion feel about it all?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age



T

SP

Base = Yes, close friend 

or family member at 

Q15

193 30 19 11 11 69 39 22 159 34 - 193 53 72 68 - - - 53 72 68 6 46 36 36 29 39 59 61 51 27 33 61 38 6 7 77 58 57 36 61 41 17 7 10 - 13

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Right decision – no 

regrets
42% 32% 24% 53% 71% 33% 58% 60% 41% 48% 42% 46% 45% 36% 46% 45% 36% 32% 48% 52% 39% 21% 47% 41% 29% 64% 30% 50% 29% 66% 49% 69% 51% 26% 46% 53% 44% 27% 41% 28% 48% 40%

SP

Right decision – but 

there are regrets
30% 36% 35% 16% 9% 38% 23% 20% 29% 35% 30% 38% 21% 35% 38% 21% 35% 60% 35% 29% 12% 47% 25% 33% 42% 8% 50% 19% 42% 4% 21% 19% 22% 39% 33% 24% 25% 47% 30% 40% 23% 25%

SP

Wrong decision – a 

different choice would 

have been better

16% 12% 14% 16% 8% 22% 11% 14% 17% 13% 16% 10% 22% 14% 10% 22% 14% 11% 9% 35% 9% 19% 19% 20% 14% 9% 27% 20% 17% 12% 17% 26% 5% 11% 22% 14% 21% 17% 18%

SP Not sure/can’t say 12% 20% 27% 15% 12% 7% 7% 7% 13% 4% 12% 6% 12% 15% 6% 12% 15% 8% 6% 10% 14% 23% 9% 7% 9% 13% 11% 3% 9% 13% 30% 11% 9% 15% 12% 9% 11% 8% 32% 12% 17%

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q17. [Your close friend or family member] And looking back, all things considered, how did you or the person close to you feel about that decision?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income


